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    RELAX - MINI
Jedná se o lázeňskou kúru, kterou provádíme formou vodoléčebné vany a  jednorázo -vých, hygienických rašelinových zábalů.
1) Vířivá koupel

Provedení: využíváme speciální  vodoléčebné vany pro celkovou nebo částečnou koupel. Voda z vany je nasávána čerpadly a tryskami vháněna zpět ( někdy s přidáním vzduchu ). Účinek: je využíváno účinků tepla a silného mechanického účinku vířící vody. Dochází ke zvýšení prokrvení a uvolnění svalového napětí. Aktivují se kožní receptory a zvyšuje se místní metabolismus.

2)  Rašelinový zábal
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Provedení:  Slouží k lokální tepelné terapii jako prostředek při revmatických chronických onemocněních pohybového ústrojí, degenerativním onemocnění kloubů nebo poškození meziobratlových plotének. Doporučuje se při poruchách prokrvení a svalové bolesti, při zvýšené náchylnosti k nemocem a velkém pracovním zatížení. Pomáhá při kožních problémech a zlepšuje hydrataci a regeneraci pokožky. Působení rašeliny: Termofyzikální  - Jedním z hlavních efektů rašeliny je její tepelný efekt, kdy teplo, získané jejím ohřátím se šíří zářením,převodem a vedením. Ve srovnání s tepelnou kapacitou vody je tepelná setrvačnost rašeliny 5 krát delší, což podporuje výrazný hluboce působící tepelný efekt peloidu s lokální hyperemií organismu jako komplexní reflexní reakce. Biochemický  - Součástí rašeliny jsou také produkty humifikačního procesu (huminové kyseliny), které se při přímé aplikaci stávají součástí komplexního působení peloidy. Tepelný zábal doporučujeme při: - subakutní a chronické stavech revmatického a traumatického původu, - artróze, - svalové kontraktuře, - bolestech kloubů a páteře, - vhodné pro zvýšení lokálního prokrvení. 
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